

弘扬传统美德 传递孝道亲情

我市开展“重阳节,晒晒我和爸妈的一天”网络文明传播活动受欢迎

信阳消息(文宣)10月21日是我国传统节日重阳节,为传承中华民族孝老爱亲的传统美德,市文明办近日发起“重阳节,晒晒我和爸妈的一天”特色网络文明传播活动,通过网络媒体在全市营造尊老、敬老、爱老的良好氛围。

为做好此次网络文明传播特色活动,提高网络文明传播效果,市文明办精选活动主题,专门制定了活动计划,通过全市网络文明传播志愿者QQ群、“文明信阳”新浪、腾讯官方微博发起活动。为增强活动线上线下的融合互动,联系信阳

日报社对活动进行宣传报道。活动以“重阳节,晒晒我和爸妈的一天”为主题,号召广大网络文明传播志愿者通过微博、博客发表博文讲述和爸妈一天的故事,晒晒和爸妈的合影或是送给爸妈的礼物,大声说出对父母的爱和祝福,同时结合中央文明办开展的重阳节“我给父母写封信”等网上传播活动,进一步丰富了活动形式。

此次活动在微信和博客上同时进行,多渠道传播丰富了参与的途径,吸引了众多网友积极参加到活动中来,“文明信阳”官方微博

对优秀博文进行了转发和评论。很多网友通过微博和博客晒出了和父母共度重阳节的照片,同时发表博文表达对父母的感恩之情。

重阳节特色网络文明传播活动的开展,引导网友们更好地认识传统,继承传统,弘扬传统,倡导和谐家庭,培育良好家风,进一步营造了文明健康、积极向上的网络环境。



榜上有名

信阳金牛物流产业集聚区获省级示范物流园称号

信阳消息(记者盖威)近日,省政府下发《关于公布河南省示范物流园区名单的通知》,在全省命名21家园区为河南省示范物流园区,信阳金牛物流产业集聚区榜上有名。这是记者自有关部门获悉的。

此次被列入省级示范园区的信阳金牛物流产业集聚区,该集聚区围绕主导产业

纵向连接、横向配套形成以现代物流为主,电子商务、商贸流通业、食品加工业为辅的区域性、龙头型的现代物流园区。同时强力推进大别山农产品现代物流中心、金润国际物流园、万庄信阳物流园等10个市重点攻坚项目建设,尽快建成运营、投产达效,形成食品、医药、建材等物流物资集散中心。



昨日下午,信阳师范学院召开校友成立大会,来自全国200余名校友齐聚母校,共同庆祝母校40周年华诞暨校友总会的成立。图为信阳师范学院校友会揭牌成立现场。本报记者 李亚云 摄

重拳出击

信阳市公安局巡特警支队“天网行动”战果显著

信阳消息(记者叶红)自10月上旬,信阳市公安局部署开展“天网行动”百日会战以来,信阳市公安局巡特警支队在搞好社会面巡逻防控工作的同时,着力加大巡逻查疑力度,重拳打击涉黄、涉赌、涉毒等各类违法犯罪活动。

据记者了解,我市“天网行动”开展以来,全市巡特警部门全力以赴加强商业繁华区域和人员密集地区等重点地段的巡逻力度,强化对可疑车辆和人

员的针对性盘查,认真甄别核查可疑人员,强力打击街头现行违法犯罪活动,有效挤压街面违法犯罪空间。同时,巡特警部门积极行动,主动参与,细致摸排线索,认真清查涉毒人员,快速侦破和抓获一批涉毒贩毒人员。截至10月23日,信阳市巡特警部门共破获各类违法犯罪案件76起,抓获网上逃犯4名、现行街头犯罪嫌疑人2名、吸毒贩毒80人、卖淫嫖娼6人、聚众赌博4人。

19名干警献血6800毫升

信阳中院开展无偿献血志愿服务活动

信阳消息(黄涛 周振力)10月26日8时,绵绵细雨伴着骤变的天气迎面袭来,但是市中级人民法院的干警们却无惧这样的风雨天气,早早的在院内等候着献血活动的开始。献血现场,干警们有条不紊地

填表、体检、化验、抽血。献血车上,有率先垂范的院领导,有默默无闻的司机师傅,有业务繁忙的庭长,有事务繁杂的书记员,有经验丰富的老同志,有刚参加工作的新同志。经过医务工作人员的仔细检

查,共有19名干警符合献血要求,总献血量6800毫升。该院积极组织干警参加无偿献血,用实际行动践行社会主义核心价值观,传递了正能量,展现了该院干警无私奉献的道德情操。

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行业务县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险防控能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日至2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日